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1. Бережна Д. Зеленський живе на заощадження: скільки мають 

заробляти посадовці, щоб не брати хабарі [Електронний ресурс] / Дар’я 

Бережна // Focus.ua : [вебсайт]. – 2025. – 2 груд. — Електрон. дані. На думку 

журналістів ”Громадського”, міністри та решта топурядовців заробляють 

замало у країні, що воює, та де пенсія складає кілька тисяч гривень, і саме тому 

вони ”не здатні” утриматись від бажання ”мати додатковий заробіток, 

навіть якщо цей заробіток не зовсім чистий”; тільки високі зарплати здатні 

втримати урядовців від хабарництва і можуть привабити фахівців, які колись 

покращать добробут громадян. Тому журналісти разом із фахівцями 

підрахували, скільки ж мають заробляти урядовці. Розглянуто, скільки 

отримують урядовці в Україні і чому вони мають отримувати більше, а також 

скільки отримують держслужбовці. Текст: https://focus.ua/uk/economics/735303-

zelenskiy-zhive-na-zaoshchadzhennya-skilki-mayut-zaroblyati-posadovci-shchob-ne-

brati-habari 

2. Вархов А. Г. Нова Антикорупційна стратегія України: 

передумови і завдання на майбутнє [Електронний ресурс] / Андрій Григорович 

Вархов, Віталій Анатолійович Дем’янчук // Успіхи і досягнення у науці. – 2025. 

– № 11. – С. 68-78.  Розглянуто проблематику формування нової 

Антикорупційної стратегії для України на 2026 - 2030 рр. З'ясовано фактори, 

що завадили ефективній реалізації Антикорупційної стратегії на 2021 - 

2025  рр., серед яких: законодавчі прогалини; інституційні неузгодженості; 

відсутність системних та наукових підходів щодо збору, оброблення й 

використання здобутих матеріалів для вдосконалення антикорупційної 

політики України. Доведено необхідність поліпшення антикорупційного 

законодавства та забезпечення його ефективності шляхом створення 

відповідних правових інструментів, які дають змогу ефективно виявляти, 

розслідувати та карати корупційні правопорушення. Вказано, що однією з 
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важливих умов ефективної антикорупційної політики є підвищення вимог до 

професійної компетентності та морально-етичних якостей публічних 

службовців, чому сприятиме поширення кодексів поведінки та  кодексів етики, 

які стимулюватимуть поведінку цих службовців відповідно до стандартів 

доброчесності. Текст: 

https://perspectives.pp.ua/index.php/sas/article/view/32249/32197   

3. Мамирбаєва Д. С. Доброчесність у митних службах країн-членів 

ЄС: механізми адміністративно-правового забезпечення та їх застосування 

в українських реаліях [Електронний ресурс] / Д. С. Мамирбаєва // Право і сусп-

во. – 2025. – № 5, т. 1. – С. 124-131.  Вивчено практику країн-членів 

Європейського Союзу (ЄС), які демонструють сталі моделі забезпечення 

належної поведінки державних службовців, у тому числі й доброчесності у 

митних адміністраціях. Здійснено порівняльно-правовий аналіз інституційних 

та правових моделей доброчесності у митних адміністраціях Німеччини, 

Франції та Нідерландів. Визначено, що вирішальну роль у формуванні 

доброчесності у митних службах країн-членів ЄС відіграють міжнародні 

організації, а саме Європейське управління з питань боротьби з шахрайством 

(OLAF), Групи держав проти корупції (GRECO), Організація економічного 

співробітництва та розвитку (OECD). Окрему увагу приділено ефективності 

функціонування інституційних підходів до моніторингу способу життя 

митників, запровадженню інструментів декларування доброчесності, розвитку 

системи етичного навчання та забезпечення незалежного контролю як 

ключових елементів превенції недоброчесних проявів у митній сфері. 

Наголошено, що сучасні виклики обумовлюють потребу у переосмисленні 

вітчизняних підходів до адміністративно-правового регулювання доброчесності 

у митній службі України з урахуванням європейського досвіду та стандартів і 

рекомендацій міжнародних організацій. Текст: 

http://www.pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2025/5_2025/part_1/35.pdf  

4. Пилипенко М. Центр страткому презентував посібник із 

сучасних комунікаційних практик для регіонів [Електронний ресурс] / 

Марина Пилипенко // Детектор медіа : [інтернет-вид.]. – 2025. – 21 груд. – 

https://perspectives.pp.ua/index.php/sas/article/view/32249/32197
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Електрон. дані. Йдеться про презентацію посібника «Комунікаційні кампанії, 

кризові комунікації в системі роботи комунікаційних команд державних органів 

влади та органів місцевого самоврядування. Сучасні практики», розробленого 

Центром стратегічних комунікацій та інформаційної безпеки. Видання 

побудовано на основі бази даних регіональних кейсів і попередніх рекомендацій 

фахівців із комунікацій, пройшло апробацію в процесі тренінгів для регіональних 

комунікаційників та адаптовано до практичних викликів інформаційної 

діяльності. Посібник охоплює повний цикл комунікаційної роботи, включно з 

плануванням за моделлю OASIS, кризовими комунікаціями та протидією 

дезінформації, і покликаний стати настільним інструментом для 

держслужбовців у налагодженні діалогу із суспільством та захисті 

інформаційного простору на місцевому рівні. 

Текст: https://detector.media/infospace/article/246491/2025-12-21-tsentr-stratkomu-

prezentuvav-posibnyk-iz-suchasnykh-komunikatsiynykh-praktyk-dlya-regioniv/ 

5. Тюканкін О. О. Антикорупційне законодавство, роль та 

значення в країнах романо - германського права [Електронний ресурс] / 

Олександр Олександрович Тюканкін // Успіхи і досягнення у науці. – 2025. – 

№ 11. – С. 326-340.  Здійснено комплексне дослідження антикорупційного 

законодавства в країнах романо-германської правової сім'ї та його ролі у 

формуванні ефективних механізмів протидії корупції. Проаналізовано 

особливості нормативно-правового  регулювання антикорупційної діяльності в 

державах континентального  права. Висвітлено історичний розвиток 

антикорупційних інституцій у країнах романо-германської правової традиції та 

трансформацію законодавчих підходів до визначення корупційних діянь. 

Приділено увагу превентивним механізмам, закріпленим у законодавстві 

провідних європейських держав, включаючи декларування доходів, конфлікт 

інтересів та етичні кодекси публічних  службовців. Окреслено інституційну 

систему антикорупційних органів у країнах континентального права, їхні 

повноваження та місце в структурі державної влади. Розкрито взаємодію між 

правоохоронними, судовими та спеціалізованими антикорупційними 

інституціями у процесі виявлення, розслідування та притягнення до 
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відповідальності за корупційні правопорушення. Розглянуто міжнародно-

правові стандарти протидії корупції та процес їх імплементації у національне 

законодавство країн романо - германської правової системи з метою 

формування єдиних підходів до криміналізації корупції та міжнародного 

співробітництва у цій сфері. Сформульовано висновки щодо 

перспективних  напрямків удосконалення антикорупційного законодавства з 

урахуванням сучасних викликів та транснаціонального характеру корупційних 

схем. Текст: https://perspectives.pp.ua/index.php/sas/article/view/32271/32219  
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